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Exercice 1

X(g) = ——+—%
z2—29

: . o (r+ jé’)
On consideére la transformée _
* r-jé
et donc zo=e( ie)

* . e
=20, Trouver x(n). On posera 20 =€

Exercice 2

Calculer la transformée en z de la fonction causale suivante et calculer ses zéros et/ou ses
poles.

xm] 1| 4] 6] a]1] 0.0

Méme question pour la fonction causale suivante.

n 0 1 21 3 4 5 6 7 8.
yo|l oo lof|{ 1|46 a] 1] 00




' Exercice3

Calculer la transformée en z des fonctions discrétes suivantes. Vérifier que les théordmes
de la valeur initiale et finale s'appliquent.

x(n)=08" u(n) o yn)= n08"u(n)

Exercice 4

Y(Z)..__l____

Trouver la séquence y(n) qui a comme transformée en z : T 6-5z714z72
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Exercice 1 (Transformée de Fourier Directe et Inverse) :

(1) Calculer la transformée de Fourier du signal suivant :
x(t) = e cos (27t).u (1)

u(t) est I’échelon unitaire.

1 pour t20
”(")‘{0 pour t<0

(2) Calculer la transformée de Fourier inverse de :

X(f) _ e—2|27rf|

Exercice 2 (Intercorrélation de deux signaux déterministes) :

Soit les signaux g, (¢) et g, (¢) suivants g, () =e" u(r) et g,(t)=e""u(t), avec
u(t) I’échelon unitaire.

1 pour t>0
“(t)‘{o pour t<0

1. S’agit-il de deux signaux a énergie finie ou & puissance moyenne finie ?
justifiez votre réponse en calculant I’énergie de g, (¢) et g, ().

2. Calculer I’intercorrélation Fgl g2(z')
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